



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano

Edital de Retificação nº 01, de 23 de maio de 2025

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – CAMPUS ITAPETINGA, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 06 de 19 de maio de 2025, conforme os itens a seguir:

ONDE SE LÊ:

ANEXO I
CRONOGRAMA

| ETAPA | DATA |
|---|------------|
| Publicação do Edital de Referência | 02/09/2024 |
| Publicação do Edital Local | 19/05/2025 |
| Impugnação do Edital Local | 20/05/2025 |
| Publicação do resultado das impugnações | 21/05/2025 |
| Término da Vigência do Edital de Referência | 01/09/2025 |
| ETAPAS A SEREM SEGUIDAS PARA A REALIZAÇÃO DAS CHAMADAS PÚBLICAS | |
| Lançamento da 1ª Chamada Pública com os componentes curriculares contemplados | 22/05/2025 |

| | |
|---|-------------------------|
| Lançamento da 2ª Chamada Pública com os componentes curriculares contemplados | A definir pela comissão |
| Lançamento da 3ª Chamada Pública com os componentes curriculares contemplados | A definir pela comissão |
| Inscrições | A definir pela comissão |
| Homologação das Inscrições | A definir pela comissão |
| Recursos sobre a Homologação das Inscrições | A definir pela comissão |
| Resultado dos Recursos sobre a Homologação das Inscrições | A definir pela comissão |
| Período de Seleção | A definir pela comissão |
| Resultado Preliminar de Classificação | A definir pela comissão |
| Recursos sobre o Resultado Preliminar de Classificação | A definir pela comissão |
| Resultado Final | A definir pela comissão |
| Assinatura do Termo de Compromisso | A definir pela comissão |
| Início das Atividades de monitoria | A definir pela comissão |

*As datas previstas neste cronograma poderão sofrer alterações em função do fato superveniente e imprevisível.

LEIA-SE:

ANEXO I
CRONOGRAMA

| ETAPA | DATA |
|---|-------------------------|
| Publicação do Edital de Referência | 02/09/2024 |
| Publicação do Edital Local | 19/05/2025 |
| Impugnação do Edital Local | 20/05/2025 |
| Publicação do resultado das impugnações | 21/05/2025 |
| Término da Vigência do Edital de Referência | 01/09/2025 |
| ETAPAS A SEREM SEGUIDAS PARA A REALIZAÇÃO DAS CHAMADAS PÚBLICAS | |
| Lançamento da 1ª Chamada Pública com os componentes curriculares contemplados | 23/05/2025 |
| Lançamento da 2ª Chamada Pública com os componentes curriculares contemplados | A definir pela comissão |
| Lançamento da 3ª Chamada Pública com os componentes curriculares contemplados | A definir pela comissão |
| Inscrições | A definir pela comissão |
| Homologação das Inscrições | A definir pela comissão |
| Recursos sobre a Homologação das Inscrições | A definir pela comissão |
| Resultado dos Recursos sobre a Homologação das Inscrições | A definir pela comissão |
| Período de Seleção | A definir pela comissão |
| Resultado Preliminar de Classificação | A definir pela comissão |

| | |
|--|-------------------------|
| Recursos sobre o Resultado Preliminar de Classificação | A definir pela comissão |
| Resultado Final | A definir pela comissão |
| Assinatura do Termo de Compromisso | A definir pela comissão |
| Início das Atividades de monitoria | A definir pela comissão |

*As datas previstas neste cronograma poderão sofrer alterações em função do fato superveniente e imprevisível.

As demais disposições do Edital nº. 06, de maio de 2025, seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Romulo Sposito das Virgens, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - ITA-DG**, em 23/05/2025 11:59:50.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 23/05/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 699853
Verificador: e618cf257c
Código de Autenticação:

